

Отзыв на автореферат диссертации на соискание ученой степени
кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство))
Берестнева Дмитрия Васильевича
на тему: Создание условий и формирование факторов инвестиционной привлекательности сельскохозяйственных предприятий

В научном исследовании Берестнева Дмитрия Васильевича обусловлена необходимость привлечения значительных инвестиций в сельское хозяйство для укрепления материально-технической базы отрасли, создания потенциала для устойчивого роста количества производимого продовольствия и обеспечения продовольственной безопасности страны.

Также определены условия, влияющие на инвестиционную привлекательность сельскохозяйственных предприятий, выявлены причины дифференциации сельскохозяйственных предприятий по уровню экономического развития, предложены формы использования административного ресурса, способствующие повышению инвестиционной привлекательности сельскохозяйственных предприятий.

В работе разработаны организационно-экономические рекомендации по повышению степени инвестиционной привлекательности низкорентабельных и убыточных сельскохозяйственных предприятий, включающие мероприятия по повышению плодородия почвы, уровня менеджмента предприятий, а также обязательства инвесторов по выполнению комплексной программы их развития.

Практическое значение результатов исследования состоит в возможности использования разработок для корректировки инвестиционной политики сельскохозяйственных предприятий и администраций муниципальных районов.

По мнению автора, на региональном и муниципальном уровнях должны формироваться условия для инвестиционной привлекательности сельскохозяйственных предприятий.

С авторской точки зрения, для увеличения инвестиционной привлекательности сельскохозяйственных предприятий необходимо реализовать комплексные программы развития как прибыльных, так и убыточных предприятий. Изложенная система мер по снижению различных видов инвестиционных рисков и готовность менеджеров предприятий их использовать может способствовать усилению инвестиционной привлекательности предприятий.

В качестве недостатка можно отметить недостаточно раскрытую актуальность темы исследования.

Тем не менее автореферат раскрывает тему исследования.

Диссертационная работа Берестнева Д.В. «Создание условий и формирование факторов инвестиционной привлекательности сельскохозяйственных предприятий» соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. №842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство).

Зам. декана экономического факультета
по научно-исследовательской работе
ФГБОУ ВПО «Бурятской ГСХА»
им. В.Р.Филиппова»,
к.э.н., доцент кафедры «Менеджмент»
fbr.bur@mail.ru
г. Улан-Удэ, ул. Пушкина, 8
р.т.8(3012)44-57-22

Ф.В.Бураев

ФГБОУ ВПО
«Бурятская ГСХА им. В.Р. Филиппова»
ПРАВИЛЬНОСТЬ ПОДПИСИ ЗАВЕРЯЕТ
ОТДЕЛ КАДРОВ
18.10.2014 г. 2014 г.
ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ
ОТДЕЛА КАДРОВ
Цыбикова Ю.С.

